

编号：20190712

二零一九年七月十七日

## 迪士尼与皮克斯好友亲临 4 号线

### 香港迪士尼乐园与港铁（深圳）送你去“玩水总动员 狂欢一夏”

港铁（深圳）公司一直致力于为市民乘客提供舒适、便捷的搭乘体验，也积极寻求不同的方式，为深圳市民带来更加丰富多彩的轨道交通服务。继成功为深圳市民带来“投入星球大战：入侵明日世界”和“漫威夏日超级英雄”主题系列活动之后，港铁（深圳）与香港迪士尼乐园第五次合作，藉著香港迪士尼乐园今年全新夏季活动“迪士尼反斗夏日-大玩水花”，为市民乘客带来不一样的奇妙体验！7月17日，香港迪士尼乐园代表与皮克斯好友亮相鹏城港铁（深圳）4号线民乐站的活动，盛情邀请深圳市市民前往香港迪士尼乐园“玩水总动员 狂欢一夏”。

7月17日上午，深圳乘客在港铁（深圳）4号线民乐站与《玩具总动员4》中备受欢迎的胡迪和巴斯光年见面。所有乘客的注意力都被吸引住了，纷纷掏出手机与他們合影。乘客张女士说：“真没想到可以在4号线看到我最喜欢的迪士尼人物，谢谢港铁（深圳）给我的大惊喜！”。带着5岁的小朋友乘搭地铁的刘

先生说：“孩子特别喜欢巴斯光年，完全没想到能在地铁站看见，暑假期间会计划带孩子去香港迪士尼乐园玩。”

港铁（深圳）总经理黄永健先生表示，4号线是连接深港两地的脐带，深港相连，带来经贸、文化、人才等多方面的交流。多年来，港铁（深圳）4号线精益求精、以人为本的服务理念辐射在地铁运营的每个角落，致力于市民打造舒适、优质、高效的轨道交通服务之时，也希望为市民的旅程带来更缤纷、有趣的体验。今年，港铁（深圳）继续将香港优质的旅游资源带给深圳市民，让市民感受更丰富多元的文化。未来，港铁（深圳）将进一步发挥“港思维”与“深智慧”的优势，打造更多文化跨界的项目，进一步支持粤港澳大湾区城市文化、生活的融合发展。

香港迪士尼乐园度假区市务总监何诺希先生表示，这个夏天，深圳市民的奇妙旅程可以从4号线开启，香港迪士尼已为大家准备好丰富精彩活动，集合了阵容超强的迪士尼IP，除了大热电影《玩具总动员4》里的皮克斯巨星会现身乐园，与大家大玩水花；还有今年新开幕以蚁人与黄蜂女为主题的游乐设施，加上钢铁侠主题游乐设施，对漫威超级英雄粉丝绝对无比吸引；而乐园城堡区全新“童话艺坊-魔法化妆厅”刚刚开放，让小女孩感受变身迪士尼公主的梦幻体验。

今年夏天，“Pixar水花大街派对！”迎来更多迪士尼、皮克斯好友与演艺人员，一起玩尽更大水花！《玩具总动员4》中担当重要角色的牧羊女宝贝及新朋友叉叉（Forky），首次在香港迪士尼跟



大家见面。两座以人气动画《玩具总动员》和《海底总动员》为主题的喷水花车将隆重登场，沿途“水”力大发！今年新增两大喷水花车，水花加倍，高达七米！

带大家尽兴玩水，暑气全消。还有更多迪士尼与皮克斯好友，包括一向深受爱戴的胡迪、翠丝、巴斯光年和绿色奇兵，来自《飞屋环游记》的卡尔费迪逊、小罗和道格，来自《头脑特工队》的乐乐和忧忧，来自《超人总动员》的超能先生和超能太太等等，将一起现身这场盛大水花派对。



各位皮克斯好友已准备就绪，随时与你来个玩“皮”合影！《玩具总动员4》回归玩具好友行列的牧羊女宝贝，她将以一身帅气新造型首次现身香港迪士尼，值得抓住机会合影留念。《超人总动员》

的超能先生、超能太太、酷冰侠和衣夫人同样期待大小宾客的来临。

度假区还推出了40多款季节限定美食，及超过280款人气精品，三间酒店已准备多款全新皮克斯主题手工活动、水乐活动及全新“泡泡夏日派对”，宾客还可选择加购多款全新主题房间布置，拥有独一无二的夏日记忆。



6月18日至8月19日期间，乘客搭乘4号线，在全线车站张贴的迪士尼主题海报扫描活动二维码，或点击港铁（深圳）微信服务号下方“最新资讯”进入活动H5链接，按照游戏规则，每打卡签到4次并回答简单问题即可获取一次抽奖机会，奖品为迪士尼探索家酒店标准客房住宿1晚（含3张乐园门票、3份早餐）及乐园1日标准门票1张。同时，“友你会”会员可凭积分兑换或抽取活动品。

有关“迪士尼反斗夏日-大玩水花”更多活动信息，可到香港迪士尼乐园微信公众号（ID：OfficialHKDisneyland/香港迪士尼乐园度假区）或港铁（深圳）官方网站查询。

（完）

图片：港铁（深圳）总经理黄永健先生和香港迪士尼乐园度假区市务总监何诺希先生与胡迪、巴斯光年合影



---

## 关于港铁公司

港铁轨道交通（深圳）有限公司是香港铁路有限公司（以下简称“港铁公司”）全资子公司。港铁公司在安全、可靠程度、顾客服务和成本效益之表现卓越，被公认为全球首屈一指的铁路系统。港铁公司植根香港，铁路业务包括运营九条客运铁路线、一个轻铁网络及一条高速的机场快线，每工作日的总乘客量超过540万人次。公司在中国内地、英国、瑞典及澳洲运营的铁路线，每天服务的乘客亦达490万人次。此外，港铁公司在世界各地参与铁路建造项目，以及提供顾问及承包服务。港铁公司运用在铁路方面的专业知识，

参与发展与铁路相关的住宅及商业物业项目，并提供物业管理、商场租赁及管理、车厢及车站内的广告媒体和电讯服务。

如欲进一步了解港铁公司，请浏览[www.mtr.com.hk](http://www.mtr.com.hk)。

## **有关香港迪士尼乐园度假区**

香港迪士尼乐园度假区为不同国籍及年龄的宾客呈献难忘且独一无二的迪士尼奇妙体验。宾客可以在这个奇妙王国里置身喜爱的迪士尼故事中与迪士尼朋友见面。他们在七个不同园区可尽情探索，亲身享受各种首创的得奖游乐设施及娱乐体验，更可入住华丽又舒适的迪士尼主题酒店，令旅程更加完美。

香港迪士尼乐园全心投入服务香港社区，致力传扬乐园的奇妙欢乐。乐园通过不同层面的社区服务，关爱社会上有需要人士和家庭，启发儿童和青少年的创意，更推动环境保护及健康生活。

如欲了解更多关于乐园的游乐设施及游览信息，欢迎登入网站[www.hongkongdisneyland.cn](http://www.hongkongdisneyland.cn)或致电 (852) 3550-3388。